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ATA DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 
PODER LEGISLATIVO CASA “ANTONIO FAUSTINO 
DANTAS” REALIZADA 16 DE SETEMBRO DE 2025. 
 

     Aos dezesseis (16) dias do mês de setembro (09) do ano de dois 
mil e vinte e cinco (2025), ás 19:00 horas, no salão nobre da Câmara 
Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino 
Dantas”, localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro de 
Coremas – Paraíba  realizou-se a 6º Sessão Ordinária do 2º Período 
do Poder Legislativo 2025/2028, sob a Presidência do Interina do 
Senhor Vereador/Vice- Presidente José Erivan da Silva, secretariado 
pelo Senhor Vereador José Francisco Soares Tomas e auxiliado pelo 
2º Secretário Vereador Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram 
ainda os Senhores Vereadores: Francisco Soares de Sousa, Ronaldo 
Lima Batista, Francisco de Assis Clementino, José Laedson Andrade 
Silva e Janderley Batista de Sousa. Justificando a ausência do 
Senhor Vereador Presidente Ednaldo Pereira de Oliveira, por motivos 
superiores. Seguindo-se o Senhor Presidente Interino verificando 
haver quórum legal, declarou aberta a Sessão e a convidou a 
Procuradora Geral da Câmara, Senhora Vitória Evangelista para 
fazer a leitura do salmo 62 da Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor 
Presidente Excepcional autorizou o 1º Secretário a realizar a leitura 
da Ata anterior, o que logo após foi submetida a discussão e na 
sequencia colocada em Votação, sendo Aprovada por unanimidade 
pelos Senhores Vereadores presentes. Passo 1º Secretario foi 
autorizado  a realizar a leitura das matérias existentes sobre a Mesa. 
PROJETO DE LEI  LEGISLATIVO  Nº 687/2025 DE 16/09/2025 – 
RONALDO LIMA BATISTA - EMENTA: “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de que todos os veículos locados pelo Poder 
Executivo Municipal permaneçam, quando não estiverem em uso ou 
viagem, estacionados na garagem oficial da Prefeitura Municipal  e 
dá outras providências; INDICAÇÃO Nº 01/2025 DE 10/09/2025 – 
JOSÉ LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: “Indica ao prefeito 
e Chefe do Poder Executivo Municipal, para que seja instalada 
iluminação pública na praça Padre Guilherme Town, garantindo a 



população a iluminação necessária para uso pleno da praça”; 
INDICAÇÃO Nº 04/2025 DE 15/09/2025 - FRANCISCO DE ASSIS 
CLEMENTINO - EMENTA: “Indica a Instituição do Programa 
Municipal de Transporte para atendimento em saúde da população 
rural do Município de Coremas – PB e dá outras providências”. 
Constando não haver mais nenhuma matéria a ser apresentada, o 
Senhor Presidente Excepcional passou ao Grande Expediente, 
facultando a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para Uso da 
Tribuna. O vereador Ronaldo Lima cumprimentou a todos, e de início 
agradeceu e parabenizou sua equipe pelo trabalho realizado durante 
seu mandato como presidente desta Casa, informando que suas 
contas referentes ao Exercício Financeiro de 2023 foram aprovadas 
pelo Tribunal de Contas, sem ressalvas. Destacou seu empenho e 
dedicação junto aos trabalhos da Casa e aproveitou a oportunidade 
para parabenizar os nobres colegas que também já estiveram à frente 
da presidência do Poder Legislativo Municipal, bem como o atual 
Presidente Ednaldo Pereira de Oliveira. O vereador Francisco Soares 
de Sousa (Neném da Linha de Ferro) cumprimentou a todos, 
desejando primeiramente sorte ao colega vereador José Erivan da 
Silva que esteva à frente dos trabalhos na presente sessão, e 
parabenizou a Secretaria de Meio Ambiente pelo cumprimento da 
nova lei de apreensão de animais. Informou ainda que esteve 
presente no programa Cidadania, ocasião em que teve a 
oportunidade de solicitar ao prefeito a disponibilização de um médico 
veterinário para realizar a castração dos animais soltos às ruas e 
avenidas da cidade. Constatando não haver mais nenhum Vereador 
inscrito, o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, autorizando o 
1º Secretário a realizar a Leitura das matérias existentes sobre a 
Mesa para discussão e votação do Plenário. PROJETO DE LEI 
EXECUTIVO Nº 686/2025 – Ementa: “Dispõe sobre a Instituição de 
adicional indenizatório aos servidores públicos municipais 
requisitados pela Justiça Eleitoral  e dá outras providências”. 
Remetido a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e dado 
seu apoio unanime a aprovação da matéria, o mesmo foi submetido 
a discussão dos Senhores Parlamentares e em seguida votação, 
sendo APROVADO POR UNANIMIDADE pelos Senhores 
Vereadores Presentes; PROJETO DE LEI  LEGISLATIVO Nº 
683/2025 DE 01/09/2025 – JOSÉ FRANCISCO SOARES TOMAS – 
EMENTA: “Dispõe sobre proibição da plantação de NIN INDIANO 



(AZADIRACTHA INDICA A. JUSS) no município de Coremas – PB, e 
dá outras providências”. Encaminhado a Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final e dado seu apoio unanime a aprovação da 
matéria, o mesmo foi submetido a discussão dos Senhores 
Parlamentares e em seguida votação, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE pelos Senhores Vereadores Presentes; INDICAÇÃO  
Nº 03/2025 DE 09/09/2025 - FRANCISCO DE ASSIS CLEMENTINO 
– EMENTA: “Indica ao Poder Executivo Municipal em parceria com a 
Secretaria de Infraestrutura, o aumento da murada e colocação de 
portão novo em escola localizada no sítio Estreito intitulado de José 
Virgulino Filho (Vulgo Cicero Virgulino) neste Município de Coremas- 
PB. APROVADO POR UNANIMIDADE; REQUERIMENTO  Nº 
020/2025 DE 09/09/2025 – JOSÉ FRANCISCO SOARES TOMÁS – 
EMENTA: “ Requer ao Senhor Prefeito Municipal, Edilson Pereira de 
Oliveira, extensivo a Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura e 
ao Departamento Estadual de Estradas e Rodagens do Estado da 
Paraíba – DER/PB a instalação de uma faixa de pedestres defronte 
ao Instituto Educacional a Esperança do Amanhã, localizada na 
avenida Raimundo Bernardo no Bairro Lucrenato Ramalho Leite, 
nesta cidade de Coremas – Paraíba”. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Não havendo mais nenhuma matéria a ser discutida 
e votada, o Senhor Presidente passou as Considerações Finais, 
facultando a palavra aos Senhores Vereadores. O vereador Francisco 
Soares Tomás (Zé Capão) em sua explanação  prestou  Votos de 
Pesar à família do saudoso  “Babal” pelo falecimento ocorrido. Em 
relação à lei dos animais, reforçou o pedido para que a mesma seja 
devidamente cumprida. Verificando não haver mais nenhum 
Vereador a fazer uso da Considerações Finais, o Senhor Presidente 
Excepcional, declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, agradecendo a presença de todos e os convidando a 
próxima Sessão a hora regimental. E para constar, Eu José Francisco 
Soares Tomas, 1º Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida 
e aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente da Sessão e 
demais Vereadores Presentes. 
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